Terugblik 2024 - Buurtvereniging Bosseve
2024 stond in het teken van verandering en groei voor Buurtvereniging Bosseve. Het was een jaar waarin we te maken kregen met bestuurlijke veranderingen en waarin we allemaal moesten wennen aan nieuwe rollen binnen het bestuur. Het zoeken naar geschikte locaties voor onze activiteiten was soms een uitdaging, maar dankzij de samenwerking en inzet van iedereen hebben we er een prachtig jaar van gemaakt.
Dit jaar is er een appgroep voor vrijwilligers van de buurtvereniging opgericht. Het is fantastisch om te zien hoe goed er gereageerd wordt op hulpvragen vanuit de vereniging. Deze betrokkenheid maakt het mogelijk om onze activiteiten tot een succes te maken!
We hebben tal van gezellige activiteiten georganiseerd. Zo hebben we gebowld met de 55-plussers, genoten van een paasactiviteit waarbij de paashaas weer eitjes had verstopt in het bos bij de Maarheezehuttendijk, en een prachtige wandeltocht gehouden vanuit de familie Luijkx. Het forelvissen op een zonnige dag was een groot succes, en het jeugdweekend met het thema "Maffia" zorgde voor veel spanning en plezier. Mede mogelijk gemaakt door de financiële bijdrage van de wijkraad, waar we heel dankbaar voor zijn. Daarnaast genoten we van een bierproeverij bij Café Oad Bosseve.
Ook Sinterklaas kwam weer op bezoek en verraste alle kinderen met een prachtig cadeau! We sloten het jaar creatief af met kerststukjes maken. Ook werden de stukjes deur aan deur bezorgd bij onze 65-plussers.
We willen graag onze adverteerders en sponsoren bedanken voor hun steun aan de vereniging. Dankzij jullie bijdragen kunnen wij activiteiten blijven organiseren en onze buurtvereniging bloeiend houden.
We kijken uit naar een nieuw en gezellig jaar in 2025. We trappen het nieuwe jaar af met de winterBBQ op 18 januari. We hopen velen van jullie daar te zien. Hier is alvast een vooruitblik op de activiteiten van Buurtvereniging Bosseve voor 2025. Er zullen nog veel meer leuke activiteiten worden toegevoegd. Voor de meest actuele informatie, bezoek onze website:
· Winter BBQ: 18 januari
· Spellenmiddag: 23 februari
· NL-doet 55+ uitje: 15 maart
· Algemene Ledenvergadering (ALV): 17 maart
· Kleine jeugd activiteit: 23 maart
· Pasen: 21 april
We kijken ernaar uit om samen met jullie weer een fantastisch jaar vol activiteiten te beleven!

Nogmaals, een dikke merci aan al onze sponsoren. Jullie steun is van onschatbare waarde. Sponsoren, bedankt!

Met hartelijke groet, 
Larissa Timmermans 
Voorzitter Buurtvereniging Bosseve
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